

---

## ЗМІСТ

<b>Авксєнтьєв М.Ю.</b> ІНФОРМАЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНИЙ НАПРЯМ – ЯК ПРІОРИТЕТ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА.	5
<b>Андриєнко В.М., Бобровиц Р.П., Киркова А.И.</b> АНАЛИЗ ДИНАМИКИ МИРОВЫХ ФОНДОВЫХ ИНДЕКСОВ В ПРЕДКРИЗИСНЫЙ ПЕРИОД 2005-2007ГГ.	9
<b>Балан А.А., Тітарєнко В.В.</b> ОБЛІК І АНАЛІЗ ДОХОДІВ В СИСТЕМІ КОНТРОЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ РЕМОНТНОГО ПІДПРИЄМСТВА	12
<b>Балахонова О.В.</b> ПОБУДОВА ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ МОДЕЛІ ЕФЕКТЕВНОГО УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ	15
<b>Башинская И.А., Ибомбо Б.Н.</b> ОПТИМИЗАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	18
<b>Ботвіна Н.О.</b> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ В БАНКАХ УКРАЇНИ	21
<b>Будорацька Т.Л., Журавльова Н.М.</b> СИСТЕМНИЙ ПІДХІД У ВІКОРИСТАННІ ІНСТРУМЕНТІВ БІЗНЕС- МОДЕЛЮВАННЯ	24
<b>Варивода В.Р.</b> МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ ТА НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЙОГО ЕФЕКТИВНОСТІ	28
<b>Варчук О.А., Витичак І.В.</b> ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА МЕТОДИКИ КОНТРОЛЮ ІННОВАЦІЙНИХ ВИТРАТ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	31
<b>Ковтунєнко К.В., Вєчеркіна О.О.</b> ОЦІНКА ФАКТОРІВ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	34
<b>Водолазкін Р.В.</b> ВИЗНАЧЕННЯ СКЛАДОВИХ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	37
<b>Волощук Л.О.</b> ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ПРОЦЕСІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	39
<b>Волощук Л.О., Некіпєлова Ю.А.</b> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	43
<b>Захарченко В.І., Андрієнко Н.М.</b> СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОБУДОВИ РИНКОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	48
<b>Захарченко В.І., Бондарєнко О.В.</b> ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СФЕРІ ЕНЕРГОСБЕРЕЖЕННЯ	51

<b>Захарченко В.І., Аль-Шаргі Фахд</b> МЕРЕЖЕВІ МОДЕЛІ ФОРМУВАННЯ БІЗНЕС-СТРУКТУР	54
<b>Захарченко Н.В.</b> ФУНКЦІЇ ТА МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ ПІДПРИЄМНИЦТВОМ У РЕГІОНІ	56
<b>Зельонка С.В., Водянка Л.Д.</b> ЗАРОБІТНА ПЛАТА ЯК ОСНОВНА ФОРМА МАТЕРІАЛЬНОГО СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ	60
<b>Кірсанова В.В., Фащенко М.О.</b> ОБЛКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	63
<b>Ковалик О.А.</b> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ В ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ	69
<b>Колодяжный В.М., Самсонов Е.А.</b> ИННОВАЦИОННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ТРАНСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ УКРАИНЫ	72
<b>Кривоногова І.Г.</b> СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ	75
<b>Мазур О.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ ЦУКРОВОГО ВИРОБНИЦТВА	79
<b>Меркулов М.М.</b> РОЗВИТОК СИСТЕМИ ВІДНОСИН МІЖ ГОСПОДАРЮЮЧИМИ ОБ'ЄКТАМИ В ПРОЦЕСІ СУСПІЛЬНОГО ВІДТВОРЕННЯ	83
<b>Назаркіна Л.І., Вознюк Ю.О.</b> ФІНАНСОВІ КОНГЛОМЕРАТИ НА БАНКІВСЬКОМУ РИНКУ УКРАЇНИ	86
<b>Олейникова О.О., Азієва Я.</b> МЕХАНІЗМ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТОРГІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	89
<b>Пенчук І. М., Станкова Л.І.</b> АНАЛІТИЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ МОНИТОРИНГУ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ КОРПОРАЦІЇ	93
<b>Смоквина А.А., Лубеле Ш.М.</b> АНАЛИЗ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И МЕТОДЫ ОЦЕНКИ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ	96
<b>Степанов В.Н., Степанова Е.В.</b> О ФОРМИРОВАНИИ НЕЛИНЕЙНОГО МЫШЛЕНИЯ (социо-эколого-экономический аспект)	101
<b>Черкасова С.А., Бошкова Т.Н., Мельникова Е.О., Недельчева М.Г.</b> ДИСТАНЦИОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ В БИЗНЕСЕ	104
<b>Шарко О.Р.</b> РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОДУКТІВ В АДМІНІСТРУВАННІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	107
<b>Ширяєва Л.В., Захарченко В.І.</b> РОЗВИТОК ПОНЯТІЙНОГО АПАРАТУ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ	109